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Dostawcy – uczestnicy postepowania
271.1.10.2021.WIM
Strona internetowa Zamawiającego na
której umieszczono ogłoszenie o
zamówieniu i udostępniono
SWZ.271.1.10.2021

Dotyczy: Postepowanie nr BZP.271.1.10.2021.WIM pn. Dostawa wyposażenia do Zakładu
Opieki Długoterminowej przy ul. Bydgoskiej w Świnoujściu.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający na mocy przysługujących mu, w świetle przepisu art. 135 ust. 1,2 i 6 ustawy z dnia
11 września 2019r. Prawo Zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 roku poz.2019), uprawnień,
udziela wyjaśnień przekazując treść zapytań i odpowiedzi Zamawiającego wszystkim
wykonawcom, biorącym udział w postepowaniu i publikując je również na stronie internetowej.

Pytania dostawców nr 1

Pytanie nr 1 (dotyczy cz.3):
Proszę o dopuszczenie w komputerach stacjonarnych w poz 3 dodatkowego portu video
DisplayPort zamiast DVI. Pozwoli to zaproponować sprzęt dostępny na rynku. Zmiana
konfiguracji (ponieważ nie ma standardowej konfiguracji spełniającej wszystkie wymogi
Zamawiającego) skutkuje indywidualnym zamówieniem tejże konfiguracji u producenta, co w
dobie pandemii i braków sprzętowych znacząco wydłuża czas realizacji (obecnie od zamówienia
u producenta co najmniej 3 miesiące - ale żaden producent tego obecnie nie
potwierdzi - przewidują dłuższy czas realizacji)
Odpowiedź nr 1:
Zamawiający dopuszcza port video DisplayPort zamiast portu DVI.

Pytanie nr 2 (dotyczy cz.3.):
Proszę wyjaśnić czy drukarka laserowa z punktu 1 ma mieć wyświetlacz LCD czy ma go nie
być.
Odpowiedź nr 2:
Zgodnie z wymaganiami SWZ Zamawiający wymaga by drukarka była wyposażona w
wyświetlacz LCD.

Pytanie nr 3 (dotyczy cz.3):
Wymóg Zamawiającego "minimum drugie złącze cyfrowe DVI umożliwiające przesyłanie
obrazu z dźwiękiem" oraz: Wymagana ilość i rozmieszczenie (na zewnątrz obudowy komputera)
portów USB, PS/2 oraz VIDEO nie może być osiągnięta w wyniku stosowania konwerterów,
przejściówek itp." nie jest możliwy do spełnienia. Przez złącze cyfrowe DVI można przesłać
tylko sygnał video. Proszę o wykreślenie tego zapisu oraz dopuszczenie złącz DisplayPort lub
HDMI przez które można przesłać sygnał video i dźwiękowy jednocześnie Brak w/w zmiany
będzie skutkował niemożnością złożenia prawidłowej oferty oraz zawarcia umowy na dostawę
sprzętu nie spełniającego minimalne wymagania Zamawiającego
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Odpowiedź nr 3:
Zamawiający dopuszcza port video DisplayPort lub HDMI zamiast portu DVI.

Przedmiotowe wyjaśnienia i zmiany:
- należy uwzględnić przy sporządzaniu oferty i załączników,
- nie prowadzą do zmiany ogłoszenia.


